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Домашнее задание №3

Задача №1.

Ðàâíîáåäðåííûé òðåóãîëüíèê îáðàçîâàí åäèíè÷íûì âåêòîðîì â íàïðàâëåíèè îñè àáñöèññ è åäèíè÷íûì âåêòî-
ðîì â ñëó÷àéíîì íàïðàâëåíèè. Íàéäèòå ôóíêöèþ ðàñïðåäåëåíèÿ äëèíû òðåòüåé ñòîðîíû:

1) â R2;

2) â R3.

Задача №2.

Ïóñòü 𝜉 ∼ 𝒩 (𝑚,𝜎2). Íàéäèòå ïëîòíîñòü ðàñïðåäåëåíèÿ ñëó÷àéíîé âåëè÷èíû 𝜂 = 𝜉2.

Задача №3.

Äàíû íåçàâèñèìûå ñëó÷àéíûå âåëè÷èíû 𝜉 è 𝜂 ñ ôóíêöèÿìè ðàñïðåäåëåíèÿ 𝐹𝜉 è 𝐹𝜂 ñîîòâåòñòâåííî. Íàéòè
ôóíêöèè ðàñïðåäåëåíèÿ ñëó÷àéíûõ âåëè÷èí min{𝜉, 𝜂} è max{𝜉, 𝜂}.

Задача №4. (Çàäà÷à �56)

Ïóñòü äâå ñëó÷àéíûå âåëè÷èíû èìåþò ðàñïðåäåëåíèå Ïóàññîíà: 𝜉 ∈ Poisson(𝜆), 𝜂 ∈ Poisson(𝜇). Íàéäèòå ðàñ-
ïðåäåëåíèå 𝜁 = 𝜉 + 𝜂. Íàéäèòå óñëîâíîå ðàñïðåäåëåíèå 𝜉, åñëè 𝜁 = 𝑠, ò.å. âåðîÿòíîñòè P{𝜉 = 𝑘|𝜁 = 𝑠} äëÿ âñåõ
𝑘 (подсказка: äîëæíî ïîëó÷èòüñÿ îäíî èç ðàñïðåäåëåíèé, êîòîðûå óïîìèíàëèñü íà ñåìèíàðå).
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